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Ata da reunião Ordinária do Conselho Fiscal Efetivo e/ou Suplente do Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção e 
do Mobiliário do Prata, realizada aos (24) vinte e quatro dias do  mês de Julho do ano  de Dois mil e treze (2013), ás (15h30m), 
quinze horas e trinta minutos, na sala de Reunião e Homologação “Sebastião de Souza Arantes” localizada na Sede Social  do 
Sindicato, sito a Rua Fernando de Noronha n.º 500, Bairro Oliveira, em  cumprimento ao artigo 33º do capítulo  VII, seção IV, com 
atendimento ao artigo 34º do  capítulo  VII, seção IV, letras “C”, “D”, “E”, do  atual  Estatuto, com a obediência ao artigo 42º da 
seção VIII, do capítulo VII, que na presente  reunião  que compareceram (03) três Membros do Conselho Fiscal efetivos e 
Suplentes, sendo apresentado pelo Sr. Sebastião Nogueira Mendes, Tesoureiro Geral respectivamente, os quais assinam a 
presente ata, onde foi apresentado o Balancete financeiro mensal do mês de Maio de (2013) dois mil e treze e  que na  
oportunidade, juntos, vistoriamos os  livros Caixa, Livro Diário, Livro Razão, Livro DRE e demais documentos, encontrando-se em  
perfeita  ordem,  o  qual opinamos e  aprovamos o  seu  conteúdo na  íntegra  com a seguinte  ressalvas a  ser  feita referente a 
data de convocação e data de realização, pois no dia 23 de Julho de dois mil e treze o membro Auricélio Rodrigues Ferreira não 
pode comparecer pôr motivos particulares, á  presente reunião que  foi  encerrada  ás (17h30m) dezesseis horas e cinquenta 
minutos, sem  mais  nada a  tratar, esta  ata  foi  digitada pôr  mim João Francisco F. Andrade – Diretor-Presidente, nomeado  
secretário a DOC para esta reunião, a  qual  após ser  lida e  segue  aprovada e assinada  pôr  mim  e  demais membros  
presentes.  Prata, MG, aos (24) vinte e quatro dias do mês de Julho do ano de dois mil e treze – João Batista Chagas, Auricélio 
Rodrigues Ferreira, Jeovane Oliveira da Silva, Sebastião Nogueira Mendes e João Francisco F. Andrade xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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